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１ 調査の概要 

 ⑴ 調査の目的 

  平成27年度からスタートする「留萌市子ども・子育て支援事業計画」の策定

にあたり、市民の子育て環境、教育、保育の利用状況と利用希望、意見などに

ついて、国の基本指針等に基づき、アンケート調査を実施しました。 

 

 ⑵ 調査の種類 

ア 母子手帳交付者に対する保育等に関するニーズ調査 

イ 未就学児の保護者に対する保育等に関する現状及びニーズ調査 

ウ 小学生の保護者に対する放課後等に関する現状及びニーズ調査 

  エ 中学生に対する学校生活及び結婚・子育て等に関する調査 

  オ 高校生に対する学校生活及び結婚・子育て等に関する調査 

  カ 若年者に対する生活状況及び結婚・子育て等に関する調査 

 

 ⑶ 抽出方法（各調査の基準日：平成２５年１２月１日に住民基本台帳に登録され

ている市民） 

  ア 母子手帳交付者 全件 

  イ 未就学児 全件（保護者を対象とし、兄弟の場合は年長の児童を対象） 

  ウ 小学生  全件（保護者を対象とし、兄弟の場合は低学年の児童を対象） 

  エ 中学生  全件 

  オ 高校生  全件 

  カ 若年者  １８歳～２６歳の住民から無作為抽出 

 

 ⑷ 調査世帯（対象者数） 

  ア 母子手帳交付者   ８７人 

  イ 未就学児     ８３５世帯 

  ウ 小学生      ８０１世帯 

  エ 中学生      ５３０人 

  オ 高校生      ５４０人 

  カ 若年者      １８４人 

 

 



 ⑸ 調査実施時期 

  ア 調査票発送 平成２５年１２月９日～１２月１３日 

  イ 回収期限  平成２５年１２月３１日 

   （中学生及び高校生については、１２月１９日まで） 

 

 ⑹ 調査票回収状況 

  ア 母子手帳交付者  回収数 ３０人（回収率３４．５％） 

  イ 未就学児     回収数３８１人（回収率４５．６％） 

  ウ 小学生      回収数５８４人（回収率７２．９％） 

  エ 中学生      回収数３４８人（回収率６５．７％） 

  オ 高校生      回収数２５７人（回収率４７．６％） 

  カ 若年者      回収数 ４６人（回収率２５．０％） 

 


